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Ο εορτασμός της 82ας επετείου απελεύθερωσης 
του Καστελλορίζου με την παρουσία του 
Προέδρου της Δημοκρατίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου 
κ. Χρυσόστομος σύμφωνα με το ανακοινωθέν πρόγραμμά του 
μετέβη για μία χρονιά ακόμα στο Καστελλόριζο, για να 
συνεορτάσει με τους ακρίτες κατοίκους του την 82α επέτειο 
απελευθερώσεως της Νήσου, πάγια πρακτική του από της 
εγκαταστάσεώς του ως Μητροπολίτου της πολυνησιωτικής 
Μητροπόλεως.
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Έτσι, σήμερα, Σάββατο 13η Σεπτεμβρίου, ο Σεβ. προέστη της επισήμου 
Δοξολογίας εις τον Μητροπολιτικόν Ι. Ναόν Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης Μεγίστης, συμπαραστατούμενος υπό του εκείσε Αρχιερατικού Επιτρόπου, 
Αρχιμανδρίτου π. Νικοδήμου Σκλέπα, του Πρωτοπρ. π. Γεωργίου Μαλτέζου, 
συνταξιούχου κληρικού μας, ως και του Ιεροδιακόνου μας π. Παύλου Τερεζάκη, 
υψηλή παρουσία της Α. Ε. του Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. 
Κωνσταντίνου Τασούλα, ο οποίος προσέδωσε λαμπρό χαρακτήρα στους 
εορτασμούς και ιδιαίτερο συμβολισμό, παριστάμενος κοντά στους ακρίτες του 
Αιγαίου. Ο Σεβασμιώτατος υπεδέχθη τον κ. Πρόεδρον εις τα Προπύλαια του Ι. 
Ναού, όπου απεδόθησαν οι προσήκουσες τιμές.

Συμμετείχαν οι Βουλευτές Δωδεκανήσου, Εκπρόσωποι της Περιφέρειας Νοτίου 
Αιγαίου, ο Αρχηγός Γ.Ε.ΕΘ.Α. Στρατηγός κ. Δημήτριος Χούπης, επικεφαλής της 
στρατιωτικής ηγεσίας της χώρας άλλοι εκπρόσωποι των τοπικών αρχών με 
επικεφαλής τον Δήμαρχο Μεγίστης κ. Νικόλαο Ασβέστη, αυτοδιοικητικοί, σύλλογοι 
κλπ., ενώ στο λιμάνι βρίσκεται αγκυροβολημένο πλοίο του Πολεμικού Ναυτικού. 
Εκπρόσωπος της Κυβερνήσεως είναι ο γενικός γραμματέας Νησιωτικής Πολιτικής, 
κ. Μανώλης Κουτουλάκης.

Μετά την Απόλυση της Δοξολογίας τον Πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε η 
Διευθύντρια του Γυμνασίου και Λυκείου του ακριτικού νησιού μας κ. Μπέτυ Μούζακ.

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος ξενάγησε τον κ. Τασούλα στον παρακείμενο Ι. Ναό 
Αγίου Γεωργίου Σαντραπέ, προσφάτως ανακαινισθέντα, από τον Εφοπλιστή και 
Ευεργέτη της τοπικής μας Εκκλησίας κ. Αθανάσιο Μαρτίνο και Αρχές, Μαθητές και 
Λαός, μετέβησαν στο χώρο του Ηρώου των Πεσόντων όπου ανεπέμφθη υπό του 
Σεβασμιωτάτου επιμνημόσυνη δέηση υπέρ αναπαύσεως των ψυχών «πάντων των 
εν τοις ιεροίς ημών αγώσιν υπέρ πίστεως και πατρίδος αγωνισαμένων και ενδόξως 
πεσόντων» και ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κατέθεσε στεφάνι. Ακολούθησε ενός 
λεπτού σιγή και η σεμνή τελετή έκλεισε με την ανάκρουση του Εθνικού μας Ύμνου.

Εν συνεχεία ο κ. Τασούλας επισκέφθηκε την Πυραυλάκατο (ΤΠΚ) “ΔΑΝΙΟΛΟΣ”, η 
οποία βρίσκεται αγκυροβολημένη στον λιμένα της Νήσου, συνομίλησε με τα 
στελέχη της και ανεχώρησε για την Νησίδα της Ρω, όπου επί του τάφου της 
“Κυράς της Ρω”, μακαριστής Δέσποινας Αχλαδιώτη, ετελέσθη Τρισάγιο και ο κ. 
Πρόεδρος κατάθεσε ομοίως στεφάνι, ενώ οι Οπλίτες μας έψαλλαν με συγκίνηση 
τον Εθνικό μας Ύμνο. Έπειτα επιθεώρησε το παρακείμενο Στρατιωτικό Φυλάκιο 
της Ρω και ομοίως συνομίλησε με τον επικεφαλής και το προσωπικό του Φυλακίου, 
εκφράζοντας τις θερμότερες ευχαριστίες του για την αφοσίωση με την οποία 
εκτελούν την αποστολή τους και τις υπηρεσίες που προσφέρουν στην πατρίδα, 



επιβεβαιώνοντας το αξιόμαχο ηθικό και την υψηλή κατάρτιση του σχηματισμού. 
Αναφέρεται ότι το Φυλάκιο ανακαινίσθηκε πρόσφατα κατόπιν δωρεάς της Βουλής 
των Ελλήνων, επί της Προεδρίας του κ. Τασούλα.
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